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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δήμος Τανάγρας: Όμορφες, καθαρές κι ασφαλείς οι παραλίες του Δηλεσίου. 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες καθαρισμού & διαμόρφωσής τους 

 

Στο πλαίσιο αναβάθμισης των παραλιακών περιοχών του, ο Δήμος Τανάγρας 

επεμβαίνει, μεταμορφώνει κι αλλάζει την όψη τους, προχωρώντας στον καθαρισμό 

όλου του παραλιακού μετώπου του Δηλεσίου, με στόχο να προσφέρει παραλίες 

καθαρές, τόσο στους κατοίκους, όσο και στο κοινό που τις επισκέπτεται αλλά και στους 

επιχειρηματίες της περιοχής. 

Από τις αρχές Μαΐου, παρουσία του Δημάρχου Βασίλη Περγάλια ξεκίνησαν με 

ειδικό μηχάνημα εργασίες απομάκρυνσης φυκιών, σκουπιδιών και άλλων φερτών 

υλικών που συγκεντρώθηκαν στην περιοχή όλο τον χειμώνα, λόγω των καιρικών 

συνθηκών, καθώς και στη διαμόρφωσή τους, έτσι ώστε σύντομα να καταστούν, ενόψει 

και του καλοκαιριού, όμορφες, καθαρές κι ασφαλείς. 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας Βασίλης Περγάλιας δηλώνει ότι: 

«Ολοκληρώσαμε τον καθαρισμό της παράκτιας ζώνης στο Δήλεσι, μια όχι και 

τόσο εύκολη δουλειά, για να απομακρύνουμε τον όγκο των συσσωρευμένων φυκιών, 

σκουπιδιών, κλπ  που είχε ξεβράσει η θάλασσα. Ο καθαρισμός της ακτής έγινε με τη 

χρήση ειδικού μηχανήματος, καθώς απαραίτητη προϋπόθεση ήταν η έγκρισή του από 

το Λιμεναρχείο.  

Η Δημοτική αρχή, γνωρίζοντας καλά την αξία, ειδικά της φετινής θερινής 

περιόδου, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, παρεμβαίνει πολυεπίπεδα στο 

παραλιακό της μέτωπο, αποκαθιστά την εικόνα του και στέκεται με σεβασμό στους 

πολίτες, τους επισκέπτες του, αλλά και στους επιχειρηματίες της περιοχής. 

http://www.tanagra.gr/
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Οι παραλίες του Δηλεσίου είναι έτοιμες να υποδεχτούν τους επισκέπτες τους και 

να τους προσφέρουν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες. Σημαντική όμως είναι η συμβολή των 

πολιτών και των επιχειρηματιών, τους οποίους παρακαλούμε να διατηρούν και να 

προασπίζουν την καθαριότητά τους. 

  Είναι σημαντικό να σεβόμαστε και να προστατεύουμε όλοι το περιβάλλον, έτσι 

ώστε το καλοκαίρι αυτό να είναι στοίχημα όλων μας, που μαζί θα  κερδίσουμε!». 

 

 

 


